Bai tr&c nghiém mién phi https://baitracnghiem.com

BO PE THI CUOI HOC KY 1 MON TOAN LOP 1
SACH CANH DIEU
PE 1
I.PHAN TRAC NGHIEM:
Cau 1. S6 ? (1d) M1

Céu 2. Nbi 6 chir voi hinh thich hop ( 1d ) M1

Hinh chtr nhat

Hinh vuong A
Hinh tron Q

Céu 3. Viét s6 con thiéu vao 6 tréng:( 1d) M1
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Céu 4. Khoanh vao chir cai dit trude két qua ding: (1 ¢) M2
Sép xép cac s6 3, 7, 2, 10 theo thir ty tir bé dén 16n:

A. 10,7, 3, 2.
B.7, 10, 2, 3.
C.2,3,7,10.
Céu 5: Khoanh vao chit cai dit trude két qua dang: (1d) M2
8 -3+2 =7
A.3 B.5 C.7
Ciu 6. Pung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:(1d) M1
10<8 6+3=9
8 > 17 8 -0 <7




Cau 7. Ndi tén cac d6 vat sau phi hop v6i khéi hop chir nhat, khdi 1ap phuong:
(1d) M3

II. PHAN TU LUAN
Céiu 8. Tinh: (1d) M1

Céu 9. Pién s thich hop vao chd chdm : (1) M2
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Céu 10. Xem tranh rdi viét phép tinh thich hop:(1d) M3




PAP AN DE 1
I.PHAN TRAC NGHIEM:
Cau 1.86: 3, 9, 6, 10(mdi sb 0,25d)
Caiu 2. Nbi v6i hinh thich hop (0,5d/ 1-2 hinh ) M1

™~ Hinh chit nhat

Hinh vuong / A
Hinh tron \O

Ciu 3. Viét s6 con thiéu vao 6 tréng:( 0,5d/1 cau) M1
0,23.4,5,6,7,8.9, 10.
10,9, 8,7,6,5,4,3,2,1, 0.
Cau 4. C( 1d)
Cau 5. C.7( 1d)
Cau 6. (0,25d/1 cau)

10 <8 S 6+3=9 D

8>7 | p 8§ -0<7 |S
Cau 7. ( 1-2 hinh/ 0,54)

II. PHAN TU LUAN

Cau8.(1d)9-3=6 10-5-3=2
6+2=8 342+ 1=6(1bai/ 025 d)
Cau9. (1d)
245 = 7(0,25d) 3 +5=8
10-4=6 84 =4

Cau 10.(0,5d/1 phép tinh)

9 - 7 = 2 5 + 4 =




PE 2
Khoanh tron vao chir cai ( A, B,C, D) dat trudc cau tra loi dung.
Caul: 7 +1 = ........ (0,5d)

A7 B. 8 C.9 D. 10
Ciu2: 8 - =5 (0,5d)
A. 3 B. 4 C.5 D.6

Cau 3: Dién s6 thich hop vao[ | (1d)
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Ciu 4 : Nhin vao so dd tach - gop, viét phép tinh thich hop  (2d)

Caus5: Tinh (14d)
a) 7 -3 =.... b) 4+5=.........

Cau 6: Tinh  (1d)
a)5+2-1=......... b) 8—T7+1=.........

Cau7: ><= (1d)

6+2 + 6 8 -2 8 - 0

Cau8: (1d)

Cé6 7 qua tring ga Viét phép cong
va 2 qua triang vit
Co tat ca: ...... qua trirng

Ciu 9: Viét cacs6 9, 5,0, 10 ad)



Cau 10: Dién so vao 0

a) Co
b) Co

chir nhat

hinh tron




Caul:B. 8 (0,5d)
Cau2: A. 3 (0,54)
Cau3: 10 va 7 (1d)
Caud: (2d) 8-3 =5
8-5=3
3+5=8
5+3=8
Cau 5 : Tinh (14d)
a) 7-3=4
Cau 6: Tinh  (1d)
a)5+2-1=6
Cau7: ><= (1d)
6+2 | = |2 +6
Cau8: (1d)
C6 7 qua trung ga

va 2 qua tring vit
Co tat ca: 9 qua trimg
Cau 9: Viét cac $0 9,5,0,10

DAP AN DE 2

b) 4+5=9

b) §-7+1=2

8 -2 | < 8 -0

a) Theo thir tu tir bé dén 16n: 0,5,9,10
b) Theo thir tu tir 16n dén bé: 10,9,5,0

Cau 10: Dién so vao 0

a) Co 2 chit nhat

b)Co | 4 |hinh tron

Viét phép cong
7+2=9
(1d)
(1d)
O O




DE 3
Ciu 1: Khoanh vao chir cai truéc cAu tra 1oi ding: (Mirc 1: 1 diém)
Hinh bén c6 bao nhiéu con bg canh cam?

A. 9 con
B. 10 con
C. 8 con
D. 7 con

10

Ciu 3: Khoanh vao chir cai truéce cAu tra 1oi ding: (Mirc 1: 1 diém)
Hinh v€ nao duwdi day the hién phép tinh: “M¢gt cong bon”?
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Céu 4: Noi hinh véi s6 thich hop. (Mirc 1: 1 diém)

@ @ \ ;




Céu 5: Khoanh vao chir cai truéce cdu tra 1oi ding: (Mirc 1: 1 diém)
Hinh bén c6 bao nhiéu hinh tron?

A. 3 hinh tron.
B. 4 hinh tron.
C. 5 hinh tron.
D. 6 hinh tron

Ciu 6: Viét s6 va dién diu (> < =) thich hop vio 6 trong: (Mirc 2: 1 diém)
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Ciu 7: Viét so thich hop vao 6 trong: (Mirc 2: 1 diém)
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Céu 8: Tinh (Mirc 2: 1 diém)

Ciu 9: Viét phép tinh thich hop véi hinh vé: (Mikc 3: 1 diém)




Céau 10: Tim 5 s6 khac nhau ma khi cong lai c6 két qua bing 10. (Mirc 3: 1
diém)



DAP AN DE 3

Cau 1: 1 diém | B. 10 con

Cau2: 1 diém |a.5,9
b.6.8 ,
Viet ding moi so duogc 0,25 diem

Ciu 3:1diém |B

Cau 4: 1 diém

o

Néi diing méi hinh dwoc 0,5 diém

Cau 5:1diém | C. 5 hinh tron.

Cau 6: 1 diém
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Vié:t diang 1 phép tinh dwoec 0,5 Qiém
Viet dung 2 phép tinh dwge 1 diem

Cau 7: 1 diém Py Bj L)
5

— 2

1

|22
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Viét diing s6 mdi hinh dwoc 0,5 diém

230 |
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Cau 8: 1 diém

: I
oo
+

Lam ding 1 phép tinh dwoc 0,25 diém
Lam ding 2 phép tinh dwge 0, 5 diém
Lam ding 3 phép tinh dwoc 0,75 diém
Lam ding 4 phép tinh dwoc 0,1 diém

Cau9:1diém [10-3=7

Céu 10: 1 diém | Pap 4n mé:

0+1+2+3+4=10
1+2+3+0+4=10
3+4+2+0 +1=10

Viét diing phép tinh dwoc 1 diém
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DE 4
Céu 1: Khoanh vao chir cai diit truée ciu tra 10 dang: (Mic 1: 1 diém)

Hinh bén c6 bao nhiéu chu ga con?
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Ciu 2: Viét s6 thich hop vao chd cham: (Mic 1: 1 diém)
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Hinh tam giac

Hinh tron

Hinh vudng

Hinh chir nhat
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Céu 4: Em hay giup ong gia Noel liy ding hop qua theo sb thir tw tir bé dén
16n?

(Mikc 1: 1 diém)

Céu 5: Khoanh vio chir cai diit truée ciu tra 10 dang: (Mic 1: 1 diém)
Phép tinh: 6 +.... =10
S6 thich hop dién vao chd cham la:

A. B. C. D.

Ciu 6: Pién dau (> < =) thich hop vao chd cham: (Mirc 2: 1 diém)

NS
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Ciu 8: Pién s6 thich hop vao chd cham: (Mirc 2: 1 diém)
Hinh bén cé:

a. ..... hinh tam giac
b. ..... hinh chir nhat

13



Céu 9: Quan sat tranh va viét phép tinh thich hop vao 6 trong: (Mic 3: 1
diém)

/@ :
.

Céu 10: Viét phép tinh thich hep: (Mure 3: 1 diém)
Em hay giap ban Ech vé nha véi me bang cach dién cac phép tinh thich hop
vao cho cham:
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DAP AN DE 4

Caul: |C.8
1 diem
Cau2: |Sgom3va2
1 diem 9g‘6m5vz‘14~ .
Dién ding moi hinh dwgc 0,5 diém.
Cﬁu93: B
1 diém
Hinh tam giac
Hinh tron
Hinh vuong
I\[/E Hinh chir nht
N(‘:)i dwoc 1 hinh ding dwgc 0,25 djém
N@i dwgc 2 hinh dang dwoe 0,5 diél}l
N@i dwgc 3 hinh diung duwoc 0,75?diém
Noi dwgc 4 hinh diung duwge 1 diém
Cau 4:
1 diem
-> J
Pién ding cu IRy thi. ST i dél‘.“‘-v:- ‘
Pién diing 2 so theo thir tw tir bé dén 16m dwoc 0,5 diém
Pién diing 3 so theo thir ty tir bé dén 16n dwoc 0,75 diém
Caus: [A.4
1 diem
Céu 6: 6<9 10-5=5
1 diem 4+2=2+4 7>3

Pién ding 1 phép tinh dwoe 0,25 diém
Pién ding 2 phép tinh dwge 0, 5 diém
Pién ding 3 phép tinh dwoc 0,75 diém
Pién ding 4 phép tinh dwoc 1 diém
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Cau 7:

1 diém
o 4.0 0n
/ 10 4
- ¥ -
—3 7 0 8
10 3 9 0

Lam ding 1 phép tinh dwoe 0,25 diém
Lam ding 2 phép tinh dwoc 0, 5 diém
Lam ding 3 phép tinh dwoe 0,75 diém
Lam ding 4 phép tinh dwoe 0,1 diém

Cau 8: | 5 hinh tam giac

1 diém | 3 hinh chir nhat

Pién ding 1 chd trong dwoe 0,5 diém
Pién diing 2 chd tréng dwoc 1 diém

Cawd: 1 o [-[1[=]8]
1 diém

Cau 10:
1 diém

Pién'ding 1 phép tinh dwoe 0,25 diém
Pién ding 2 phép tinh dwge 0,5 diém
Pién ding 3 phép tinh dwoe 0,75 diém
Pién diing 4 phép tinh dwoc 1 diém
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PE 5
I. TRAC NGHIEM: ( 3diém)
Khoanh vao truoc cdu tra loi dung cho cac cau 2, 3, 4,5.

Céiu 1. (0,5 diém) So6 ?

Cau 2: (0,5 diém)Po vit cé dang khoi hép chii nhat la:

A B. C.
Céu 3: (0,5 diém) Cac so 8, 0, 4,1 dwoc xép tir 16n dén bé 1a :

. 8,41,0 B.0,8,4,1 C. 8,401 D.8,0,1,4

Ciu 4: (1 diém) Pung dién D, sai dién S:

8 > 9-2
10+0 = 10-10

6+1=8

7<7+3

Céiu 5: (0,5 diém) So 16m nhit trong cac so: 10, 2, 4, 1 1a:
A.4 B.2 C.10 D.1

II. TU LUAN: 7 diém
Ciu 6: (1 diém) Cé bao nhiéu khoi hop chir nhat va khoi lap phwong?
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-Cb...... Kkhoi 1p phwong
-Cb...... khdi hop chir nhat
Ciu 7: (2 diém) Tinh nham
3+2=.. 7-3=... 10-6=..... 4+5=..
8—6=.. 7-4=... 6+4= 9_5=...
Céu 8: (2 diém) Tinh
a, 3+5=....... b,10—4=.........
¢,2+3+4=.... d,8-5+2=.........

*_- e
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Cau 10: (1 diém) Cho céc s6 1; 9; 10 va cac dau phép tinh +, -, =,
hiy lap cac phép tinh ding tir cic so trén ?
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o ~ PAPANBDES
I. Phan trac nghiém: (3 diém)

Caul Cau 2 Cau3l Cau 4 Caus
5-8 A A P/S/S/P C
0,5 diém | 0,5 diém | 0,5 diém 1 diém 0,5 diém

II. Phén tu ludn: (7 diém)

Ciu 6: ( 1diém) Lam ding mbi phin dwoc 0,5 diém

- C6 5 khoi 1ap phuwong

- C6 6 khoi hop chir nhat

Ciu 7: (2 diém) Lam ding mdi phép tinh dwoc 0,25 diém

3+2=5

7 10-6=4 4+5=9
8-6=2 7-

4
=3 6+4=10 9-5=4

Ciu 8: (2 diém) Lam ding mdi phép tinh dwge 0,5 diém

2+5-0=7 5+5-3=17
9-3+2=8 10-7-2=1
Céu 9: (1 diém): Mdi phép tinh ding dwoc 0,5 diém
4 |+ |3 | = 7
10 - | 5| = 5

Cau 10: (1 diém)

1+9=10
9+1=10
10-1=9
10-9=1.

*Luwu y: Ca bai chit xau, ban trir 01 diém
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PE 6
I. PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)
Cau 1: S6 ? (1 diém) (M1)

Ciu 2: Viét s6 con thiéu vao 6 trong : (1 diém ) (M1)
4 7

Ciu 3: Khoanh vio chir cai diit truée két qua ding: (1,5 diém) (M1)

a. 2+6=
A. 6 B. 4 C.8
b. 4...8
A. > B. < C. =
Ciu 4: Ping ghi D, sai ghi S vao 6 trong. (1 diém ) (M2))
4+2+3=9 3+6-3=6
9-2-3 =4 8 -5 +0=3

Cau 5: Hinh dwéi 1a khéi? ?( 1 diém ) (M2)

A. Khdi hop chir nhat B. Khéi lap phwong
Ciu 6: Khoanh vao chir cai dit truwée két qua ding: (0.5 diém) (M2)
4+5-2="7
A.7 B.5 C.6

II/ PHAN TU LUAN: (4 diém)
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Céu 7: Noi véi hinh thich hop (1 diém ) (M1)

Hinh tron

A Hinh vuong
Q Hinh tam giac

Céu 8. Noi tén cac do vt sau phit hgp v6i khoi hdp chir nhat, khoi 1ap
phuong. (1 dieém) ( M3)

Ciu 9. S6 (1 diém ) (M1)

p T?

3 |+ |1

r— = ———

a) a8 .:\E;}*m“ //
S ﬂ(‘ ( ‘

\m % e /’

¥ .)\
Addd (O
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‘ ' DAP AN DE 6
I. PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)
Céu 1: S6 ? (1 diém ) (M1)

999 9909 @
9 9909,

Ciu 2: Viét s6 con thiéu vao 6 trong : (1 diém ) (M1)
4 5 6 7 8 9

Ciu 3: Khoanh vio chir cai diit truée két qua ding: (1,5 diém) (M1)
a. 2+6=

A. 6 B. 4 @.8

Ciu 4: Ping ghi D, sai ghi S vao 6 trong. (1 diém ) (M2))
4+2+3=9 0 3 +6 -3=9 S

9-2-3=2|g¢ 8§ -5 +0=3(

Cau 5: Hinh dwéi 1a khéi? ?( 1 diém ) (M2)

@ Khoi hop chir nhat B. Khéi lap phwong

Ciu 6: Khoanh vao chir cai dit truwée két qua ding: (0.5 diém) (M2)
4+5-2=7
.7 B.5 C.6
I/ PHAN TU LUAN: (4 diém)
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Cau 7: N6i véi hinh thich hep (1 diém ) (M1)

Hinh tron

Hinh vuong

Hinh tam giac

Céu 8. Noi tén cac do vt sau phit hgp v6i khoi hdp chir nhat, khoi 13p
phuong. (1 dieém) ( M3)
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Cau 10. Xem tranh roi viét phép tinh thich hep: (1 diém) (M3)

a) — I
5 ‘:
D T N N
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